

Наши студенты в топ-5 Хакатона



Поздравляем и гордимся!

Первокурсники нашего направления 02.03.03 «Математическое обеспечение и администрирование информационных систем»: Илья Ефанов, Андрей Саленов и Юрий Шаповалов из группы **5130203/40001** вошли в топ 5 финалистов Хакатона «Разработка автоматизированного сервиса мониторинга котировочных сессий на предмет корректности публикации», который проходил 8-10 ноября в Санкт-Петербурге.

Ребята заняли 4-е место из 20 команд участников.

Для первокурсников это весьма достойный результат!

Впечатлениями поделился Илья Ефанов: "На самом деле впечатления отличные. Создание первой своей нейронки. Конечно, спали очень мало. Мероприятие организовано на высоте. Получили безумно много опыта, в принципе не только с точки зрения программирования, но и юридического языка, который все же понадобился нам. Конечно, очень тяжелое мероприятие, ментально/физически/эмоционально, но так или иначе в сжатые сроки сделали все, что смогли. Этот опыт дал нам шанс продолжить участие в подобных мероприятиях. В планах ближе к концу ноября двигаться в том же направлении, либо после сессии. Все понравилось!"

